

«В ГОСТЯХ У ДОМОВЕНКА КУЗИ!» (06.02 – 10.02.2023г.)

Начало весны для всех ассоциируется с замечательным праздником 8 марта. Но есть и еще одна дата, которая имеет мировое значение. 27 марта – Всемирный день театра. В этот день, как правило, организуются торжественные мероприятия, концерты, проводятся мастер-классы по актерскому мастерству, благотворительные спектакли, премьеры новых постановок, встречи с талантливыми артистами. Мировые деятели культуры оставляют послания актерам театра и деятелям искусства. Эта ежегодная традиция появилась благодаря решению Совета Международного института театра и продолжается с 1962 года. В нашем детском саду День театра отмечается проведением традиционной театральной недели. Дети всех возрастных групп, в том числе и самые маленькие, с удовольствием участвуют в постановках, как настоящие актеры вживаются в роль, за что в награду получают восторженные крики зрителей и бурные аплодисменты!.

Самые интересные моменты с выступлений наших юных актеров

Сказка «Снегурочка» группа «Теремок».



Сказка «Волк и семеро козлят» группа «Пчелки».



Сказка «Волк и семеро козлят» группа «Пчелки».



Сказка «Заюшкина избушка» группа «Аленький цветочек»



Сказка «Теремок»



Отзывы родителей.

← Отзывы



Лена Антонова
3 отзыва



Добрый день!
Буквально вчера (24.03.) побывала на инсценировке сказки "Теремок".
Детки, группы №7 "Солнышко", под руководством воспитателя Шалагиной Натальи Ивановны показали мини-спектакль прекрасной детской сказки. Детки были отлично подготовлены, на это невозможно не обратить внимание. Одеты в прекрасные костюмы 🌟🌟🌟🌟🌟
Детям из других групп (зрителям) как и нам взрослым было очень интересно.
Огромное спасибо, за проделанную работу с нашими детьми! 🌟🌟
P.S. Старшая сестра воспитанницы группы №7 Амины Зибириной



25 марта 2022



← Отзывы



Евгений Вагнер
1 отзыв



Хотелось бы сказать слова благодарности воспитателю 1 группы "Божья коровка" Мазаевой Олесе Александровне. Спасибо за ваше доброе и чуткое отношение к нашим деткам. С вами всегда интересно и весело, ребенок с большим удовольствием идет в детский сад. Совсем недавно была поставлена сценка по сказке "Колобок", это просто супер. Деткам еще нет и 3 лет, но они уже почувствовали себя маленькими актерами. Вам удалось в каждого из них вложить частичку себя. Вы профессионал своего дела!!! Вообще огромное Вам спасибо!!!

25 марта 2022



← Отзывы



Елена Соловьева
1 отзыв



Хотелось бы выразить слова благодарности воспитателям группы «Журавушка» Виктории Михайловне и Ольге Евгеньевне за доброе отношение к детям и за неоценимый вклад в их творческое развитие. Особое спасибо им за энтузиазм с которым они ставят сказки с детьми. Приходя на утренники получаешь столько положительных эмоций и как будто сам погружаешься в детство.

24 марта 2022



← Отзывы



Алина Гусева
3 отзыва



Хотелось бы выразить огромную благодарность воспитателям группы 3, Ольге Анатольевне и Татьяне Анатольевне за чудесную постановку сказки «Снегурочка».
Костюмы, музыка, игра деток - полный восторг. Ребёнок да и я, как родитель, остались довольными и очень радостными после спектакля!
Спасибо Вам, за воспитание наших деток! И такие поистине театральные эмоции!

25 марта 2022



Алена Аленушка
1 отзыв



Сегодня мне посчастливилось попасть в сказку - милую, добрую, знакомую...
Детки группы «Одуванчики» под руководством Марии Витальевны и Елены Петровны поставили спектакль по мотивам русской народной сказки «Гуси-лебеди». Во-первых, хочется отметить, что наши маленькие артисты соответствуют подобранным персонажам. Дети выкладывались на сто процентов и видно, что получали от этого настоящее удовольствие. За это хочется сказать огромное спасибо нашим дорогим воспитателям, которые проделали много работы, вложили душу, чтобы каждый ребёнок был не просто «статист» на сцене, а настоящий герой.
Во-вторых, хотелось бы так же отметить сценическое и музыкальное оформление спектакля и костюмы. Декорации-стильные, современные. Музыка-легкая, приятная. Костюмы, как настоящие, все продумано до мелочей.
С такой постановкой прямая дорога на конкурсы!



Белоснежка, детский сад №478

6 февраля 2023



Сказки любят все на свете, любят взрослые и дети. В сказках учат дружбе, доброте. Нам довелось побывать на спектакле. Ребята были очень эмоциональны, их выступление было выразительным и ярким. Спасибо Ольге Анатольевне и Татьяне Анатольевне! За радость и хорошее настроение, доставленное нам и нашим детям. Воспитатель - не столько профессия, сколько призвание. Быть воспитателем - это значит видеть неповторимость каждого ребенка! Спасибо вам за неоценимый труд, который вы выполняете каждый день!

Полезно • 0



natula7919 • 3 отзыва

7 февраля 2023



Доброго времени суток! Хочу оставить свой отзыв о детсаде №478, мы ходим в 6 логопедическую группу и самый классный пед состав в нашей группе. Каждый день проходят занятия у детей, а какие конкурсы, праздники готовят ммммм.....просто загляденье. Из последнего это был спектакль "Волк и семеро козлят на новый лад". Оформление, наряды героев, музыка, сама постановка, были на высоте. Моему ребенку очень нравится ходить в дет сад. Очень много внимания уделяют нашим детям. Благодарю каждого воспитателя за ваш профессионализм.



Марина черники Чернятьева

3 отзыва

7 февраля 2023



Сегодня в нашей группе 8 был спектакль, поставленный нашими ребятами и воспитателями, остались только положительные эмоции! Спасибо вам большое.

Полезно • 0



«ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА!» (28.02.2023 г.)

*Солнце круглое как блин,
Улыбаясь, светит.*

Рады теплой встрече с ним Взрослые и дети! Масленица -



это встреча Весны и проводы Зимы, озорной и веселый праздник. Весна несет в себе жизнь, пробуждение природы, солнечный свет и тепло. Этот праздник отмечали ещё наши предки славяне.

Непременными атрибутами веселий, связанных с окончанием холодной поры, являлись румяные и круглолицые блины, символизирующие

собой солнце, которое должно было вступить вовремя в свои владения. Масленица, по народным поверьям, самый весёлый, очень шумный и народный праздник.



Каждый день этой недели имеет своё название, которое говорит о том, что в этот день нужно делать. Конечно, сегодня очень трудно соблюсти все обычаи и обряды праздника, ведь маслиничная неделя у нас сегодня не праздничная, а обычная рабочая неделя. Но узнать о традициях и обрядах детям всегда интересно. В



Масленицу первым делом долг каждого человека был -

помочь прогнать зиму и разбудить природу ото сна. На это и направлены все традиции Масленицы. В конце масленичной недели в нашем детском саду мероприятия,

посвященные

празднованию Масленицы прошли во всех возрастных группах. Ребята узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. С веселыми кричалками,

частушками,

хоровами и русскими народными песнями и играми встречали дети этот веселый и шумный праздник. Создать атмосферу поистине народного гуляния помогли несложные аксессуары. Дети нарядились в яркие

русские костюмы, что помогло в полной мере окунуться в атмосферу праздника. Развлечения получились



веселые. К ребятам в гости заглянула красавица Весна, Солнышко, скоморохи, которые под звуки русской музыки устроили соревнования. Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хоровод вокруг масленицы, пели русские народные песни, частушки. В заключение ребята с удовольствием отведали вкусные блины и сожгли чучело.

Сценарий развлечения «Масленица к нам идет» для старшей группы.

Оборудование: музыкальное сопровождение «*Эх, Масленица, да ты красавица!*»; «Ты и я мы с тобой друзья»; музыкальная игра «Руки, плечи, уши, нос», стойки, лента 3 метра, нитки, конфеты по количеству детей, платки завязывать глаза детям, 2 корзины, малые мячи по количеству детей, 2 обруча, 2 ракетки малые теннисные, 2 малых теннисных мяча.

Задачи:

Образовательная: формировать знания о традициях русского народа

Развивающая: развивать умения ориентироваться в пространстве, координацию;

Воспитательная: воспитывать умения действовать сообща

Методические приемы: показ, беседа, игры – эстафеты, использование ТСО.

Предварительная работа: беседа с детьми о Масленице.

Ход развлечения:

Дети под музыку цепочкой входят в зал, встают в хоровод

Хоровод «*Эх, Масленица, да ты красавица*»

Скоморох: Внимание, внимание сегодня у нас праздник будем зиму провожать и весну встречать. Ребята, а вам не грустно прощаться с зимой (*ответы детей*). Зима хорошее время года. Сколько радости она нам принесла: Новый год, зимние игры и забавы. Давайте сами вспомним, как в снежки играли и посмотрим какие вы меткие.

Игра «Меткий стрелок»

Ход игры: Дети делятся на две команды, у каждого в руке малый мяч, на против команды корзина. Дети поочередно делают бросок в корзину, после броска, отходят в конец команды. В конце подводится итог, какая команда победила по количеству заброшенных мячей.

Скоморох: Теперь зиме не обидно будет уходить, после всего хорошего, что мы о ней сказали, а нам пора весну встречать.

Масленица идет семь дней, у каждого дня своё название первый день называется - «Встреча».

Давайте устроим встречу, отправимся друг к другу в гости.

Игра «Встреча»

Ход игры: Дети встают парами, по аналогии игры «Ручеек», один ведущий проходит в ручейке, выбирает себе пару, здоровается с ней берет и идет на начало, тот кто остался один и выбирает себе пару. С детьми проговаривается, что

приветствовать можно не только словом «Здравствуй», но и другими приветствиями (добрый день, доброе утро т.д.).

Скоморох: Молодцы, ребята, отправляемся с вами во второй день масленицы - «Заигрыши» в этот день было принято кататься на санках, кто дальше уедет, того и удача ждет в этом году.

Игра «Саночки»

Ход игры: Дети делятся на две команды, каждая команда делится пополам, одна часть уходит на противоположную сторону, первый ребенок берет обруч, добегают до противоположной стороны зала, второй ребенок берется за обруч они бегут вдвоем и так пока вся команда не соберётся.

Скоморох: Ох, как здорово покатались на саночках!

Скоморох: Полетели дальше, третий день «Лакомка», всех угощали пирогами да блинами, а у нас будут свои лакомства

Игра «Вперед иди и угощение возьми»

Ход игры: дети стоят в шеренги по 5 человек, детям первой шеренги завязываются глаза, на расстоянии 3 метров от шеренг стоят стойки с натянутой лентой, на ленте на ниточках привязаны конфеты, первая шеренга идет до стояк, обрывает по конфете, после этого глаза развязываются и дети возвращаются на противоположную сторону зала игра продолжается пока все дети не сорвут себе конфету.

Скоморох: Полетели, четвертый день «Широкий четверг» было принято веселиться и играть, но и мы не будем отставать, поиграем с вами в игру на внимание «Руки, плечи, уши, нос»

Игра «Руки, плечи, уши, нос»

Ход игры: Повторять движения за словами песни, постепенно увеличивая темп.

Скоморох: Полетели, пятый день «Гостевой день», девушки с утра пекли блины да пироги. И наша хозяйюшка, блины замесила, а яйца забыла, надо ей помочь, яйца принести.

Игра «Доставь яйцо»

Ход игры: Дети делятся на две команды, первые берут теннисную ракетку, кладут на нее мячик и несут до миски, которая расположена на противоположной стороне зала, если яйцо упало, значит игрок его поднимает и передает

следующему в своей команде, если донес и не уронил, кладет в миску, задание выполняет следующий. Когда вся команда выполнила задание, смотрим у какой команды в миске больше яиц.

Скоморох: Полетели, шестой день «Посиделки», ходили друг к другу в гости, общались, а вечером шли сжигать чучело, а мы с вами чучело сжигать пока не будем, но через костер попрыгаем

Игра «Перепрыгни через костер»

Ход игры: Дети делятся на две команды на расстоянии 1 метра от команд лежат два связанных вместе бревна, одно над другим, по сигналу дети бегут, перепрыгивают через них и строят команды на противоположной стороне зала, обратно берутся парами и перепрыгивают парами.

Скоморох: Полетели, вот и наступил последний день масленицы, назывался он «Прощенное воскресенье», все просили друг у друга прощения, мерились, обнимались и целовались, но а мы закончим нашу масленицу веселой песней-игрой «Ты и я мы с тобой друзья». А какая же Масленица без блинов, угощение берите в группу весело идите. Масленица угощает, Всем блиночки раздаёт, в гости каждого зовет! *(под музыку «Масленица-красавица» выходят из зала)*

Сценарий развлечения «Масленичные забавы» (подготовительная группа)

Цель: Приобщение детей дошкольного возраста к народным традициям.
Создать настроение торжества и веселья.

Оборудование: 2 детских валенка, 2 сковороды, 2 ведра, 2 стула, 2 чашки, 14 желтых кружков от пирамиды, 2 обруча, 2 палки-коня, канат, музыкальный центр с фонограммой песен, Чучело, блины на угощение.

Предварительная работа: чтение литературы, просмотр картин, иллюстраций, разучивание стихов, народных игр.

Персонажи: 2 Скомороха, Масленица.

Организационный момент.

Под народную музыку дети собираются на площадке.

1.Ведущий: Здравствуйте, ребята дорогие!

2.Ведущий: Здравствуйте, гости, милости просим!

Мы зовем к себе всех тех,

Кто любит веселье и смех.

1.Ведущий: Мы зиму провожаем, весну встречаем!

Масленицу широкою открываем, веселье начинаем!

Основная часть.

2.Ведущий: А сейчас по старинному обычаю нужно Зиму проводить, Весну - красную встретить.

Мы по кругу все пойдём,

Дружно спляшем и споём.

Песня- хоровод «Как на тоненький ледок»

(идут по кругу, поют и выполняют движения по тексту)

Как на тоненький ледок

Выпал беленький снежок.

Соберёмся все в кружок,

Все потопаем, все потопаем.

Будем весело играть,

Будем ручки согревать,

Все похлопаем, все похлопаем.

Если холодно стоять,

Мы похлопаем опять

По коленочкам, по коленочкам.

Чтобы стало нам теплей,

Будем прыгать веселей,

Все попрыгаем, все попрыгаем.

1.Ведущий: Из покон веков зимой на Руси, чтобы не мёрзнуть, носили валенки. А на масленицу устраивали соревнования, кто дальше бросит валенок.

2.Ведущий: Ох, и холодно стоять, надо братцы поиграть!

Давайте валенки возьмём, да играть с ними начнём!

Игра-забава «Валенок» под музыку «Валенки...»

Две команды по 6 человек, у первых игроков в руках детские валенки, по сигналу, бросают кто дальше? На место падения валенка ставится конус. Если следующий ребёнок кинет валенок дальше, то конус переставляется, если нет, остаётся на месте.

1.Ведущий: Молодцы ребята, поиграли, а теперь можно валенкам прощай сказать и до новой зимы их убрать.

2.Ведущий: Поднимайся, настроение -
К нам Масленица идет без промедления!

Иди сюда, Масленица-кривошейка,
Встретим тебя хорошенько!

Под русскую народную мелодию – **вносят чучело Масленицы**

1.Ведущий:

Масленица! Масленица!

В гости к нам пришла!

Масленица! Масленица!

Счастья принесла!

Масленица! Масленица!

Зиму унеси!

Масленица! Масленица!

К нам весна приди!

2.Ведущий: Каждый день на Масленицу имел свое определенное название, а вы знаете, как называются дни Масленичной недели?(Ответы детей).

1.Ведущий:

Веселись и радуйся

Утро, день и вечер!

Наступает первый день —

Понедельник...(встреча)

2.Ведущий:

А у меня ещё вопрос...

Понедельник пролетел,

Вот и вторник зашумел.

Звучит весёлый наигрыш,

А вторник у нас...(заигрыш)

1.Ведущий:

Разгулялись, господа,

А на дворе уже среда.

Сладкая маковка

Под названием...(лакомка)

2.Ведущий:

Он и чистый, и широкий —

То четверг уж на пороге.

В этот день ты не зевай,

Он зовётся...(разгуляй)

1.Ведущий:

Вот и пятница пришла,
Зятя в гости привела –
Есть блины, кататься с горки.
Это – (тёщины вечёрки)

2.Ведущий:

А теперь пришла суббота.
Сидеть девчатам дома неохота,
И резвятся, словно белки,
Это...(золовкины посиделки)

1.Ведущий:

День последний подошёл,
Великий пост с собой привёл.
В последний день едим блины печёные,
А зовётся воскресенье...(прощёное)

2.Ведущий: С вами мы поговорили, дни недели повторили.

А теперь все собирайтесь, на гулянье отправляйтесь!
Ждут вас игры, да забавы, развлечения на славу!
Еще одна из традиций на Масленицу было принято кататься на лошадях.
Эй, мальчишки и девчонки,
Молодежь и детвора!
Поиграем мы в лошадки-
Нынче самая пора!

Эстафета «Катание на лошадях», музыка «Три белых коня....»

Дети катаются на «тройках» (гимнастическая палка) по три человека.

1.Ведущий: Эй! Весёлый наш народ,

Ловкий, быстрый хоровод!
Если дружно взять канат,
Потянуть вперёд- назад
И сказать три раза:«Эх!»
Победит, наверно, смех.

Игра- забава «Перетягивание каната»

2.Ведущий: Подходи скорей народ, Масленица всех вас ждёт!

Какая же Масленица без блинов горячих, да румяных? На Масленицу угощали вкусными блинами друг друга. Ведь румяный блин считается символом солнца. Блин испечёшь — солнышко в гости позовёшь. Так люди хотели приблизить наступление весны, солнечных тёплых дней. Мы с вами тоже полакомимся сегодня блинами, но чуть позже.

А сейчас, крепче за руки беритесь

И в два круга становитесь
Испечем большой мы блин.

Раз, два, три, начинаем печь блины!

Хороводная игра «Блинок»

Дети становятся в 2 круга, берутся за руки и повторяют слова:

Месим, месим, месим тесто (топающим шагом идут в центр)

Разливайся блинок (расходятся)

Разливайся большой.

Оставайся такой

Да не подгорай! П-ш-ш-ш (Приседают на корточки)

Ой, подгорел! (2 раза)

1.Ведущий: С тестом вы справились, блины испекли, а теперь посмотрим, как вы со сковородой можете управляться.

Эстафета «Перенеси блины», музыка «Блинок»

Участвуют две команды, у первого в руках сковорода. Берут «блин» (желтые кружки от пирамидок) из ведёрка и переносят его в чашку, возвращаются в команду, отдают сковороду следующему игроку.

2.Ведущий: Ой, блины, блины, блины, поиграем с вами мы!

Хороводная игра «Блинчик» под музыку.

Дети встают в круг и передают «блинчик» друг другу со словами:

Ты, катись, горячий блинчик,

Быстро, быстро по рукам,

У кого горячий блинчик,

Тот сейчас станцует нам.

У кого из детей остановился «блинчик», тот выходит в центр круга, показывает любое движение, а ребята за ним повторяют.

Итог.

2.Ведущий: А теперь настал черёд положить блины нам в рот.

Подходите, не стесняйтесь, да блинами угощайтесь!

Угощение блинами

1.Ведущий: Уж ты Масленица годовая

Гостья наша дорогая

Накормила нас блинами

Угощала всех подряд

Всех мальчишек и девчат!

2.Ведущий: Масленица прощай!

А на тот год приезжай!

Масленица, воротись!

В новый год покажись!

Прощай Масленица!

Прощай Красная!

(сжигаем Масленицу) под музыку «Гори, гори ясно...»